

Jižní Čechy a Moravu propojí nové přímé spoje. Bez přestupu se dostanete z Brna až na Lipno.

20.4.2024 | TZ UBUS Mobility

RETROBUS Line, provozovatel vnitrostátních dálkových autobusů, od pondělí 22. dubna zahajuje provoz nové přímé autobusové linky, propojí Hanácko, Jižní Moravu, Vysočinu a Jižní Čechy. Bez přestupu se dostanete z Olomouce, nebo Brna až k Lipenské vodní nádrži.

Nová linka Lipno nad Vltavou - České Budějovice - Brno - Olomouc

Novou autobusovou linku spouští dopravce RETROBUS Line z Prostějova jako svou 4 autobusovou linku. Nabídne jeden pár spojů v pracovních dnech, v sobotu a v neděl. V pracovních dnech bude autobus odjíždět z Prostějova v 6:45, z Brna v 8:20 a přes Třebíč, Telč a Jindřichův Hradec přijede do Českých Budějovic přijede 5 minut po poledni. V opačném, směru bude autobus vyjíždět ve 13:30, do Brna přijede v 17:50 odkud pokračuje do Vyškova, Prostějova a Olomouce.

Přímé spojení z Lipna na Moravu a nové spoje z Pelhřimova do Brna

Přímé autobusové spojení z Moravy k Českému moři a zpět nabídne dopravce v pátek a o víkendech. V pátek pojedou přímý spoj z Brna ve 12:40 přes Telč, Jindřichův Hradec, České Budějovice, Český Krumlov, Rožmberk nad Vltavou a Vyšší Brod. Po stejné trase pojedou zpět v neděli.

Nová linka nabídne také lepší sobotní spojení na trase České Budějovice - Pelhřimov - Brno. Nový spoj bude vyjíždět v sobotu v 8:15 z Brna, přes Jihlavu, Humpolec, Pelhřimov, Kamenici nad Lipou a Jindřichův Hradec do Českých Budějovic odkud pokračuje na Lipno. Opačně pojedou spoj taktéž v sobotu v 9h z Lipna, přes Český Krumlov, České Budějovice, Pelhřimov a Jihlavu do Brna odkud pokračuje do Olomouce. Přímé spoje výrazně zjednoduší cestování v době nadcházející výluky na železnici, kdy cesta autobusem z Brna do Českých Budějovic bude téměř o hodinu kratší, oproti vlaku. Přímé spoje navíc zjednoduší a zkvalitní spojení do turistické destinace Lipensko. Využít jej mohou například víkendoví turisté, nebo vodáci mířící z Moravy na vodu do Vyššího Brodu.

S online jízdenkou ušetříte až stovky korun

Jízdenku lze zakoupit u řidiče, nebo v předprodeji na www.bileto.cz a jizdenky.ubus.cz V předprodeji dopravce nabízí dynamické ceny jízdenek, které se odvíjí od vytíženosti spoje a doby předprodeje. Jízdenku z Českých Budějovic do Brna lze pořídit od 189 korun, z Prostějova do Brna se dostanete od 63 Kč a z Brna na Lipno koupíte jízdenky od 300 Kč.

Informace o nové lince naleznete pod odkazem níže

<https://www.ubus.cz/linka-330813-lipno-nad-vltavou-cesky-krumlov-ceske-budejovice-brno-olomouc#busbrno>